MONTERINGSANVISNING JABO GUNGSTALLNING

Montering
For att underlatta monteringen behdvs en borrmaskin, hylsnyckel, méttband, hammare, skruvmejsel och trappstege.

Gungan skall endast sattas upp pa en plan yta, t.ex. grasmatta eller sand, minst 2 m fran andra foremal, sdsom hus, garage, staket, tvattlina, hdngande
grenar, elledningar, vagar etc.

Gungan skall inte placeras pa betong, asfalt eller annat hart underlag.

Omradet bor tdckas med sand, fint grus eller annat material for att mildra ev. fall. (Fri fallhjd & mindre &n 100 cm).

Gungan maste séttas fast i fundamenten med expanderbult (se bild sida 2, detalj "D"). Bultarna méaste téckas med grés (minst 5 cm) eller sand (minst 20
cm) for att minska risken for skador och sé att de inte kan lossas eller dras ur.

Underhall

Konstruktionen ska kontrolleras regelbundet for tecken pa eventuella skador eller forruttnelse. Den ska behandlas minst en gang per ar.

Aven stabilitet, bultar, sittbrada, spannringar, skruvar och andra tillbehdr méste kontrolleras regelbundet och justeras vid behov. Om skador upptécks, som
inte kan faststéllas, méste gungan tas ur bruk.

Alla metalldelar maste oljas.

Gungan maste kontrolleras var/ varannan vecka beroende p& anvandning.

0BS! Om inte ovanstéende rekommendationer foljs kan det leda till en olycka!
Gungan ar anpassad for att anvandas av barn mellan 3 och 14 ar.

Allmén information

Las igenom hela bruksanvisningen innan du borjar montera och kontrollera sé att alla delar &r med.

Monteringen ska utfdras av minst tva vuxna.

Innan ni p&bdrjar monteringen forbereder ni ytan dér gungstaliningen ska placeras.

Montering av delar hogt upp bor utféras stdende pé en trappstege.

Barn ska héllas ifrdn omradet ndr ni monterar gungstaliningen.

Dér ni ska skruva ihop 2 tradetaljer sa maste ni forborra ett hal nagot mindre dn skruvens storlek, detta for att undvika att tréet spricker och
béarigheten minskar.

S e A

Tillverkaren tar inte ansvar for konsekvenser d& man inte foljt tillverkaren rekommendationer som finns med i denna monteringsanvisning.

MATERIAL ~ Dim. ANTAL Monteringsanvisning
Férbered grunden for gungan enligt ovan, monteringen ska goras av tva vuxna personer.
1 Stolpe 8x250 cm 4t Titta p& bilderna p& baksidan!
2 Striva 7+8x150 c¢m 2 st 1. Skruva ihop stolparna (1) med skruv 10x170 (A).
2. Montera ringarna (E) pé balken (3) enligt ritningens métt (Bild B) och fast dem med skruv 8x40 (D).
3 Bak 10x300 cm Tst 3. Placera stolparna (1) enligt bild A och placera balken (3) ovanpé.
4 Stod 748x80 cm 2 ot 4. OBS! Se till att stolparna (1) skruvas pd mitten av balken (3)
5. Fést balken (3) med skruv 10x140 (B).
A Skruv 10x170 mm 28t G Fast strévan (2) med skruv 8x120 (C) till stolpen (1).
B Skruv 10x140 mm 4 st /. Faststod (4) med skruv 8x120 (). .
) 8. Placera gunga pa den tidigare férberedda marken (se bild D).
C  Traskruv 8x120 mm 8 st Fast beslaget i stolpen (), skruvas med traskruv 4x50 (G), montera expanderbulten 10x100 (H), allt
D Tréaskruv 8x40 4t enligt bild D. o
_ 9. Kontrollera skruvarna och stabiliteten i gungan.
E Rlngar 10 cm 4 st 10. Hang upp gungan (F)
F Gunga 2t OBS! Det méaste vara minst 35 cm mellan gungan och marken.
G Traskruv 4x50 cm 8 st OBS! Sprickbildning av svarvat trd &r en naturlig process som uppstar p& grund av férandringar i vadret.
H Expanderbult  10x100 mm 4 st D.etta_lhar beqktats i_lgunlgans produktionsteknik och dimensionering sa ev. sprickor i stolpen utgdr ingen
risk for fara vid anvandning.
| Beslag 30x140 mm 4 st Viktigt

Endast for eget bruk. Anvands under direkt tillsyn av en vuxen. Tilldtet antal anvandare: 2 st.

SITA

JABO WOOD PRODUCTS AB




.4\
Ol OERORGIOIO

/700 500 600 500 700

B
840 @ J/V> | | I 5

480

3000

200

@ W SAND
_ ald GRAS
ANERAN TN o
~ \\\ SN
N NDRAN NN
& NN
ST NN AR
RN QRN
A e NN
\\\\"\ -"\\\7\\
= N DR
© S L .\\-\\\\\\\BETONG
B AR RN
DR
+2000
+2200 200




